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Feste Abstützweite
Fixed stibilizer
Stabilisateur fixe
Estabilizador fijo

Manuell ausziehbar
Manually extendable
Extensible manuellment
Manuelle extensible

Hydraulisch ausschiebbar
Hydraulic extension
Extensible hydraulique
Extension hydraulica

Zusatzabstützträger
Additional outriggers
Stabilisateurs supplementaires
Estabilizadores adicionales

Zusatzabstützträger
Additional outriggers
Stabilisateurs supplementaires
Estabilizadores adicionales

La gama de modelos hace que sea posible elegir entre los siguientes tipos de 
viga transversal: 

La gamme de modèle permet de choisir entre les types suivants de traversier: 
The model range makes it possible to choose between the following types of cross beam: 
Die Modellreihe ermöglicht es, zwischen den folgenden Traversentypen zu wählen: 
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Technische Daten  Technical Data  Caractéristiques Techniques  Datos Técnicos

Zusatzabstützträger, feste Abstützweite
Additional outriggers, fixed stibilizer
Stabilisateurs supplementaire, stabilisateur fixe
Estabilizadores adicionales, anchura de apoyo fija (no extensible)

Zusatzabstützträger, manuell ausziehbar
Additional outriggers, manually extendable
Stabilisateurs supplementaire, extensible manuellment
Estabilizadores adicionales, manuelle extensible

Zusatzabstützträger, hydraulisch ausschiebbar
Additional outriggers, hydraulic extension
Stabilisateurs supplementaire, extensible hydraulique
Estabilizadores adicionales, extension hydraulica

Technische Daten  Technical Data  Caractéristiques Techniques  Datos Técnicos

PSF CE

Legende - Legend - Légende - Legend

PSF CE

UNI EN ISO 9001:2008 UNI EN ISO 9001:2008 UNI EN ISO 9001:2008

A b h C D E F L S = Standard
S = Norma O = Optional

O = Option

O = Opcional

daN KN PSF CE

ZAT 21 7550 75,5 2100 100 200 650 550 95 55 690/840(L) 150

mm mm mm mm mm mm mm mm kg

S O

A B b h C D E F

L

Model
Max load Weight

Model
Max load Weight

Modèle
Réaction max Poids

Modèle
Réaction max Poids

Modell
Max. Abstützkraft Gewicht

Modell
Max. Abstützkraft Gewicht

Model
Carga de apoyo max Peso

Model
Carga de apoyo max Peso S = Standard

S = Norma O = Optional
O = Option

O = Opcional
STD

daN KN PSF CE

ZAT 33 9100 91 2100 3300 120 202 665 550 95 55

mm

715 865 235 

mm mm mm mm mm mm mm

mm

mm

kg

S O

Model
Modèle

Modell

Model

Max load
Réaction max

Max. Abstützkraft

Carga de apoyo max
A B b h C D E F

L
Weight
Poids

Gewicht

Peso S = Standard
S = Norma O = Optional

O = Option

O = Opcional
STD

Length
Longueur

Länge

LongituddaN KN PSF CE

ZAT 59 17800 178 2345 5900 325 320 234 590 141 90 760 910 820 S O

PSF CE
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PSF CE

Legende - Legend - Légende - Legend

PSF CE S PSF CE S

Iron swivel peg Interlock system installed Attention: pressure transducer not included Iron swivel peg Interlock system installed Short Cylinder Iron swivel peg Interlock system installed Short Cylinder
Plaque de fer articulee Sistème complet interlock Note: pas inclus capteurs de pression Plaque de fer articulee Sistème complet interlock Cylindres Court Plaque de fer articulee Sistème complet interlock Cylindres Court

Gelenkteller Interlock komplettes System Hinweis: nicht enthalten Druckaufnehmer Gelenkteller Interlock komplettes System Zylinder Kurz Gelenkteller Interlock komplettes System Zylinder Kurz

Placa de hierro articulado Sistema completo interlock Nota: no incluye transductores de presión Placa de hierro articulado Sistema completo interlock Cilindros Corto Placa de hierro articulado Sistema completo interlock Cilindros Corto

ZAT 47 9100 91 2100 4700 234 206 275 550 95 55 720 870 380

mm mm mm mm mm mm mm mm kg

S O

ZAT 50 10500 105 2200 5000 232 250 240 550 95 55 720 870 430 S O

Length
Longueur

Länge

Longitud


